

Agenda

Q

Bienvenid@, galeriafpinos

Inicio

Salir

Fernando Pinós

Volver a mis actividades

Modificar



EXPOSICIÓN Fernando Pinós

Fernando Pinós, Barcelona

Categoría: Exposición

Tema: Arte

Dónde: Fernando Pinós **Fechas:** 20/oct al 20/ene

Horas:

Dirección: calle consejo de ciento 325

Localidad: Barcelona

Descripción:

La exposición que se celebra a la Galería Fernando Pinós se podrá disfrutar desde este jueves 20 de octubre hasta el mes de enero y da buena cuenta de la inagotable tarea dibujística de en Sabaté. Refleja un momento importante y característico de la moda y del way of life del siglo XX: la década de los 30. La mayor parte de los figurines que podemos encontrar –más de 40 ejemplares de una selección de casi 90 dibujos— fueron producidas en el año 1936, y publicadas a la revista de moda La Confianza, perteneciendo a la Asociación Profesional de Maestros Sastres de Barcelona.

Gratis

Volver a mis actividades

Modificar

Publicidad

© 2013 Agenda de actividades de LaVanguardia.com